



EKSKURZIJA KVARNER

13. – 15. oktober 2016

1. dan:

V četrtek zgodaj zjutraj zbor udeležencev v Ljubljani in vožnja do trajekta na Rab. Prihod na Rab med 10 in 12 uro, odvisno od ure odhoda.

Na Rabu si bomo ogledali historično jedro mesta Rab z dominantami, kot so Katedrala sv. Marije, arheološki park cerkve sv. Ivana Evangelista ter benediktinski samostan sv. Andrije. Sledil bo ogled cerkve sv. Petra v Supetarski Dragi iz 11. stoletja ter cerkve sv. Nikolaja v Loparju. Po vrnitvi v mesto večerja in nočitev. Poudarek bo na novejših konservatorskih posegih v omenjenih objektih, na prezentaciji arheoloških ostalin in ureditvi mestnih površin.



2. dan:

V petek vožnja s trajektom na Krk, kjer sledi ogled Omiša – *Fulfinium* in mesta Krk z rimskimi ostalinami. V mestu si ogledamo katedralo, cerkev sv. Kvirina, ter nadaljujemo proti Baški, kjer bomo obiskali cerkev sv. Marka, v Juran Dvoru pa cerkev sv. Lucije z znamenito baščansko ploščo. Sledi vožnja z avtobusom do trajekta na Cres, nato vožnja na Lošinj. Večerja in nočitev v Malem Lošinju.



3. dan:

V soboto si po zajtrku najprej ogledamo novo odprti muzej s skulpturo Apoksimena. Gre za zelo sodoben, a hkrati tudi s strani spomeniško-varstvene stroke širom po Evropi pohvaljen koncept prenove objekta in same postavitve muzeja, še posebej skulpture Apoksiomena. Sledi vožnja nazaj na Cres, ogled historičnega jedra Osorja s katedralo sv. Marije, znamenitih Lubenic, bisera etnologije in kulturne krajine. Zaključili bomo z ogledom Cresa. Nato vožnja s trajektom na celino in pot nazaj v Ljubljano, kamor bomo prispeli v večernih urah.



Celo pot bi nas spremljal Miljenko Domijan, stari znanec mnogih konservatorjev in restavratorjev v Sloveniji, dolgoletni delavec v naši stroki. Na posameznih lokacijah nas bodo sprejeli odgovorni konservatorji, arheologi in tudi arhitekti, ki so sodelovali v prenovah. Načrtovani ogledi zajemajo tematiko tako kulturne krajine, etnologije, arheologije ter klasičnih tem tega prostora, kot so zgodovinska mestna jedra in posamezni vrhunski spomeniki.

Seveda pa je veliko odvisno od vremena in morja, ampak z malo sreče bomo večino tega videli in slišali, zagotovo zelo sočno in predvsem zelo srčno.

Vljudno vabljeni!

Cena bo odvisna od števila prijav, zato vse zainteresirane prosimo, da svojo udeležbo čimprej sporočite na naslov tajnice Slovenskega konservatorskega društva: marija.ana.kranjc@zvkd.si